



В Чертковском районе в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего полицейского-водителя, обвиняемого в ДТП со смертельным исходом

Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского-водителя группы обслуживания (следственно-оперативной группы) дежурной части ОМВД России по Чертковскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в феврале 2019 года, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Ауди 80», двигаясь по региональной трассе Маньково-Калитвенское Чертковского района Ростовской области, нарушил правила дорожного движения, выехал на обочину, в результате чего допустил наезд на пешехода, 1954 года рождения. Мужчина от полученных травм скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1371763>